
Ταυτότητα της έρευνας 

Μικτή (διαδικτυακή -80% και τηλεφωνική -20%) έρευνα 

προσωπικών ερωτηματολογίων σε ψηφοφόρους της 

Περιφερειακής Ενότητας Δυτικής Μακεδονίας από τον 

Διαδικτυακό τόπο https://www.aftodioikisi.gr 

Συγκεντρώθηκαν συνολικά 1228 ερωτηματολόγια, εκ των 

οποίων τα 981 με την online έρευνα και τα 247 με την 

τηλεφωνική έρευνα με ποσοστώσεις δήμων ώστε να 

συμπληρωθούν δείγματα τουλάχιστον 300 ατόμων για καθένα 

από τους δήμους που ερευνήθηκαν. 

Για τη διαδικτυακή συμπλήρωση του ερωτηματολογίου 

χρησιμοποιήθηκε η πλατφόρμα Google Forms και το 

ερωτηματολόγιο παρέμεινε διαθέσιμο στο κοινό για χρονικό 

διάστημα τριών ημερών, από 23 έως 25 Σεπτεμβρίου 2023. Οι 

τηλεφωνικές συνεντεύξεις πραγματοποιήθηκαν κατά το 

διάστημα 24 και 25 Σεπτεμβρίου 2023.

Τα δεδομένα αναλύθηκαν με τη χρήση του στατιστικού πακέτου 

SPSS, και τα εργαλεία ποσοτικής ανάλυσης που παρέχει το 
Microsoft Excel.



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
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Σε περίπτωση που βρεθούν αντιμέτωποι για την Περιφέρεια 
Δυτικής Μακεδονίας οι παρακάτω υποψήφιοι, εσείς ποιον θα 

επιλέγατε;

Αμανατίδης Γεώργιος Ζεμπιλιάδου Γεωργία

Κασαπίδης Γεώργιος Πράσσος Στέφανος

Στολτίδης Νόντας Κανέναν από τους παραπάνω

Δεν έχω αποφασίσει Λευκό/Άκυρο

ΔΞ/ΔΑ



ΔΗΜΟΣ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ
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Καλύτερη Χειρότερη Η ίδια ΔΞ/ΔΑ

Θεωρείτε ότι η εικόνα στον Δήμο σας είναι χειρότερη ή 
καλύτερη σε σύγκριση με την εικόνα που είχε πριν από 

τέσσερα χρόνια;
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Πολύ Λίγο Καθόλου ΔΞ/ΔΑ

Πόσο ικανοποιημένοι είστε από το έργο του Δημάρχου 
σας;
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Σίγουρα ναι Σίγουρα όχι Δεν είμαι 
σίγουρος

ΔΞ/ΔΑ

Θεωρείτε ότι πρέπει να επανεκλεγεί στις προσεχείς 
δημοτικές εκλογές;
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Σε περίπτωση που βρεθούν αντιμέτωποι για τον Δήμο 
Καστοριάς οι παρακάτω υποψήφιοι, εσείς ποιον θα 

επιλέγατε;

Γρηγοριάδης Γρηγόριος Κορεντσίδης Ιωάννης

Τίγκας Γεώργιος Τσούκας Απόστολος

Κανέναν από τους παραπάνω Δεν έχω αποφασίσει

Λευκό/Άκυρο ΔΞ/ΔΑ



ΔΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ
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Καλύτερη Χειρότερη Η ίδια ΔΞ/ΔΑ

Θεωρείτε ότι η εικόνα στον Δήμο σας είναι χειρότερη ή 
καλύτερη σε σύγκριση με την εικόνα που είχε πριν από 

τέσσερα χρόνια;
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Πολύ Λίγο Καθόλου ΔΞ/ΔΑ

Πόσο ικανοποιημένοι είστε από το έργο του 
Δημάρχου σας;
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Σίγουρα ναι Σίγουρα όχι Δεν είμαι 
σίγουρος

ΔΞ/ΔΑ

Θεωρείτε ότι πρέπει να επανεκλεγεί στις προσεχείς 
δημοτικές εκλογές;
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Σε περίπτωση που βρεθούν αντιμέτωποι για τον Δήμο 
Κοζάνης οι παρακάτω υποψήφιοι, εσείς ποιον θα επιλέγατε;

Καμπουρίδης Σταύρος Κοκκαλιάρης Ιωάννης

Κουζιάκη Θεοδώρα Κουζιάκης Χάρης

Μαλούτας Λάζαρος Κανέναν από τους παραπάνω

Δεν έχω αποφασίσει Λευκό/Άκυρο

ΔΞ/ΔΑ
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